

葉德嫻拍金像獎特刊 戲攝影師辛苦

獲頒終身成就獎 倪匡敬馬喜

倪匡當日將親身領獎。



■本屆金像獎候選人齊為特刊拍攝。

■舒淇及周迅參與拍攝時大擺型格甫士。



香港文匯報訊《第31屆香港電影金像獎頒獎典禮》將於本月15日假文化中心舉行，主辦單位昨日舉行特刊候選人照片揭幕儀式。獲提名最佳女主角的葉德嫻(Deanie姐)、男配角曾江及新演員吳千語、連詩雅等昨日齊齊為活動任嘉賓。席間大會宣佈今屆「終身成就獎」由倪匡獲得。至於Deanie姐不諱言這次是首度拍攝特刊，更戲言攝影師影得好很高難度。

香港電影金像獎協會董事局副主席陳慶嘉宣佈本屆「終身成就獎」和「專業精神獎」兩大得主。給「終身成就獎」予倪匡，因一生寫作無數的倪匡，在創作電影劇本超過三百多本，對香港電影發展有舉足輕重的推動力。他筆下創作出的精彩角色和人物，數不勝數，包括最街知巷聞的《精武門》之陳真。倪匡昨日雖未有亮相記者會，但他收到金像獎頒發「終身成就獎」給他的喜訊後，回應說：「很開心，好意外！多謝大會頒這個獎給我，15日頒獎禮當日都會出席領獎。」

方浩源得「專業精神獎」 另外，本屆「專業精神獎」得主為方浩源(源哥)。三十年多來，源哥默默耕耘幕後，為眾多電影擔任劇照攝影，拍下過無數珍貴劇照。他專業的精神和工作態度，值得業界嘉許和學習。

金像獎今年邀得多位猛人合力打造特刊，特刊會有一系列以電影為題的電腦場景相片，拍攝場景有如中環街頭的槍戰、大會會式的科

幻、奇謀鬥智的酒吧。特刊的製作團隊今年特別拉得多位專業猛人加盟。有參與的提名演員導演包括：許鞍華、徐克、麥兆輝、莊文強、劉德華、劉青雲、舒淇、湯唯、高圓圓、周迅、王羽、秦沛、盧海鵬、曾江、惠英紅、秦海璐、桂綸鎂、蕭敬騰、連詩雅、鄭爽、吳千語及盛鑑。

葉德嫻自爆戰衣需多次改動

昨日有現身活動的角逐影后的葉德嫻、男配角曾江及新演員吳千語、連詩雅等。自去年開始贏得多個獎項的Deanie姐昨日繼續成為焦點。雖然她入行多年，但她自爆這次只是首度拍攝特刊。Deanie姐自言滿意拍攝效果，她笑道：「攝影師亦重手咗！影得我靚得嚟！」她笑道：「拍攝時不覺辛苦！」Deanie姐笑口說：「攝影師平常遇到靚女，遇到我就高難度，因為驚把我拍得老，驚我鬧，但是我話老是應該，豈料他們重手拍得我靚得嚟！」

對於準備戰衣進度如何，Deanie姐透露主要聽從設計師意見。她說：「這次我不會和以往一



■葉德嫻、曾江、吳千語及連詩雅昨現身。

樣以黑色為主，全因我的衫要改很多次！」她自嘲道：「人們穿得飄逸，我就拖地！」Deanie姐透露去年出席威尼斯影展的戰衣也曾經改動十多次。她笑言：「我覺得合身就可以！」提到金像獎當晚佩戴的珠寶、鑽飾，Deanie姐說：「我已交給設計師、贊助商處理，自己都會聽從他們意見。」

提及倪匡獲「終身成就獎」，Deanie姐不諱言自己縱使入行多年，但與倪匡不熟。她說：「我在廿多年前和俞琤一起在浸會搞演唱會，倪生和金庸夫婦一起來見我們，更一起食過飯，之後都無見過面！」吳千語、連詩雅兩位影壇新人二人分別獲提名最佳新演員。對於自己最大對手，吳千語回應：「我看好內地屬同公司的鄭爽。她演得好，縱使我們相同公司，不過都未有機會見面！」她又自爆本身與連詩雅屬模特兒出身，經歷相似，故此大家互相支持。問及當晚穿什麼戰衣？吳千語表示：「我揀選的款式希望是長裙，飄逸似仙子！」

樂仔反串重拍當年MV 王馨平嚇到手震



■反串做女性的樂仔表現得媚態十足。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、凡文)《春嬌與志明》上映數天，截至星期日晚上，本港票房已達910萬。片中男主角余文樂飾演的張志明更被導演彭浩翔安排在戲中模仿楊千嬅的偶像王馨平，拍了王馨平當年大紅MV《別問我是誰》，彭浩翔說：「其實這個是我自己的情意結，因為年少時我很喜歡王馨平，我在青年的時期，王馨平一直是我心目中的女神，以前常常都看這個MV。」

彭浩翔堅持要求跟足原來的MV拍攝。拍攝期間，反串女裝的樂仔表現得媚態十足，被要求表情似哀怨的女士，但他多次忍俊不禁。樂仔當日除不停自留拍念外，更搗蛋地一把抱住彭浩翔，將廁紙墊成的假胸靠向彭浩翔。

至於MV真正女主角王馨平在看片段後，亦笑謂：「我看片段後，覺得好驚，因為我沒有

想過導演真的拍到一模一樣，而且當余文樂做那個蝴蝶手勢時，連眼神都跟我，交足戲！我睇完直頭手都震埋咁離場，但我會再入場睇多一次。不過自此之後，一直也不敢直視余文樂，每次見到他就想起他扮我的樣子，太似啦！忍不住大笑了！」而余文樂亦笑言當他第一次看完此MV後，毛管也即時豎起了！

千嬅有孕令老公變成成熟

懷孕7個月的楊千嬅近日正在家中安胎，昨日她接受電台節目電話訪問，透露肥了20多磅，個多月前去磅BB的體重有兩磅幾。對於彭浩翔導演表示《春嬌與志明》第3集有意找她的BB來拍？千嬅笑指對方隨口噏。

問到老公丁子高又可會准許？千嬅指老公當彭浩翔講笑，他認為小朋友最重要是讀書，不

要缺少童年。千嬅又稱懷孕後，老公的想法也變得成熟，凡事都以她身體行先。問到生B後會否像Kelly般發相？千嬅直言未必估計到，隨遇而安，因為自己也未知生完後的狀態，怕面容憔悴，因她都貪靚。



■千嬅(左一)主演的《春嬌與志明》，王馨平(左二)亦有客串演出。

打本給子女做生意？陳婉珍稱一定要定性

香港文匯報訊(記者 李思穎)賭王何鴻燊三太陳婉珍昨日出席東華三院庚子年及壬辰年董事局交接就職典禮，升任為第一副主席，女兒何超蓮亦有撐場，至於二房同是總經理的何超瓊，亦獲胞姊何超瓊及何超鳳支持。三太女超雲未知是否陶醉在愛河中，在微博恭喜媽媽時誤把榮升副主席寫成榮升主席。

升任第一副主席的三太十分開心，透露有意讓子女加入東華做總理。近日有報道指她因收購上市公司而被揭發開設投資公司？三太坦言已投資20年，只是今次收購上市公司，才必須公開老闆身份。她表示也有向子女解釋工作情況，但暫未打算讓子女加入公司幫手，想讓他們學多些知識。提到四房的長女何超盈獲賭王父親打本取得餐廳專利，進軍飲食界，問到三太可會打本給子女做生意？她說：「先看他們是否定性，如果未定性，打本給他們也沒意思，等他們有興趣做什麼才決定。」



■三太陳婉珍(右)出席東華三院就職典禮。香港文匯報記者劉國權攝

逛街目睹打架 超蓮即報警

超蓮被問到可有興趣做總理？她表示要等畢業後再決定。超蓮經常被讚是最靚的賭王女，微博戶口亦有不少粉絲，但超蓮卻無意步同父異母家姐超儀後塵加入娛樂圈，她表示畢業後要幫媽媽味手。對於胞姊超雲在微博恭喜媽媽時，誤把榮升副主席的三太寫成榮升主席，超蓮笑說：「可家姐寫漏一個字。」

其實明年三太才正式任主席。經常被拍到逛銅鑼灣的超蓮，日前目擊打人案件後立即報警，事後被報道出來。超蓮憶述當時途經銅鑼灣，見到有女子打人便報警。超蓮被讚見義勇為，她謙虛說：「正常人見到都會幫手，當時圍觀的人又沒反應。」她指打人的女子聽到她已報警便即時離去，她就留下陪伴傷者等警察到場，又為對方沖洗傷口，盡良好市民責任。

鄧英敏為外孫搞百日宴

香港文匯報訊 鄧上文(Shermon)去年12月誕下7磅15安士男B孫樂然，鄧英敏(圖右)喜得男外孫，上周五特地在尖沙咀一酒家替樂然舉行百日宴。鄧英敏指因不想太鋪張，當晚只包了一個小廳筵開6席，出席的主要是男女雙方的至親家人及部分好友。當日電台天空小說鼻祖李我先生，雖然年屆91，但仍然抽出寶貴時間與太太帶同一首新作的七言詩到場贈予樂然，鄧英敏對此非常感激。此外，他亦透露外孫在家人的悉心照料下，體重已倍增至16磅，健康成長。



黃宗澤爆杏兒為食

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃宗澤(Bosco)(見圖)與趙增熹昨日出席手機品牌宣傳活動，Bosco坦言本身並非代言人，但品牌每逢新機推出，都會送一部份給他，迄今已有六、七部，但他只會自己用，不會送給女友胡杏兒。經常獲送免費手機，問他可有拿電話送給媽咪或女友胡杏兒？Bosco笑稱不會如此貪心，又說：「鍾意就出去買，我只會自己用。」他謂不敢隨便拋掉手機，以免資料外洩，最多是送給親友。由於有多部電話，Bosco坦言有一、兩張電話卡，問到杏兒是否知道他所有電話號碼？他笑道：「她不是管得那麼嚴，不過大部分是她打來，她使用率頗高。」他又大爆女友為食，所以吃得好東西就whatsapp給她，引誘她。他謂平日甚少自拍也很少拍人，並非怕相片外洩，只是平日已被記者影，所以愛拍死物居多，而女友亦甚少自拍，反而愛拍靚車給他，因知道他喜歡車。無線股東之一的王雪紅，亦是該手機品牌的老闆，問到Bosco這次擔任嘉賓，是否也是對方欽點？Bosco否認：「不是，而且亦是不同的公司，但品牌喜歡我，很开心。」

出碟闖樂壇 陳法拉樂與諸葛紫岐較高下



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳法拉(左圖)稍後推出處女唱碟進軍樂壇，對於她與諸葛紫岐亦有意出碟，與她爭新人獎，法拉表示不介意與諸葛良性競爭。談到諸葛暗示她沒送結婚禮物，法拉強調有送禮，但私人不想講太多，不想被其他人影響到。

昨日法拉首次以歌手身份出席港台活動《第二十三屆國際流行音樂大獎》揭曉候選名單，同場還有組合Mr.(右圖)及連詩雅。法拉坦言出席音樂活動，跟返電視台有點不同，但很好玩。她透露首張唱碟將於七、八月推出，心情也有點緊張，而碟內有抒情歌亦有快歌。問到新歌是否第一個給男友聽？法拉笑言這是商業秘密，新歌只得高層哲圖及監製聽過。

對於有指諸葛紫岐有意出碟與她爭新人獎？法拉初時不願回應。說到若諸葛出碟便是她的對手？法拉帶笑說：「樂壇每年都好多人，呢啲係良性競爭。(可有聽到諸葛的歌?)無聽過。(她之前曾在日本出碟，沒有送給你聽嗎?)無，(你出碟會否送給她?)自己會買好多周圍碟。」

問到諸葛近日暗示她出席晚宴時沒有送禮物？法拉帶帶不耐煩說：「又講返呢件話題，之前已講太多。(可有唔開心?)唔想講呢個話題，(唔想講呢個人?)啲啲係私人聚會私人的事，唔想講太多。尤其音樂係我新開始，會專注呢份新工作，唔好畀其他人影響到。」